

ПЕРСПЕКТИВНИЙ РОЗВИТОК ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА В УКРАЇНІ

Бондаренко В.А., гр. ТМ-70

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. **Гринченко Н.Г.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

На сьогоднішній день існуюча система ведення сільськогосподарського виробництва не відповідає сучасним вимогам раціонального, сталого землекористування, що, в свою чергу, негативно позначається на якості харчової продукції й сировини, джерелом якої є сільське господарство. У зв'язку з цим виникає об'єктивна необхідність в екологізації сільськогосподарського виробництва, запровадженні альтернативних до традиційних методів господарювання. Однією з таких альтернативних систем господарювання є органічне виробництво.

Органічні продукти (від англ. *organic food*) — це продукція сільського господарства та харчової промисловості, виготовлена відповідно до затверджених правил та стандартів, які передбачають мінімізацію використання пестицидів, синтетичних мінеральних добрив, регуляторів зростання, штучних харчових добавок, а також забороняють використання генномодифікованої продукції.

Врегулювання ринку органічних продуктів в Україні є необхідною і важливою умовою реалізації державної політики в сфері безпеки харчової продукції та сировини. На сьогоднішній день все ще існує достатня кількість актуальних та перспективних питань у сфері органічного виробництва, що потребують вирішення, а саме: відсутність державної підтримки та сприяння органічним виробникам (субсидування, пільгове кредитування, дотації); обмеженість асортименту продукції; не налагодженість постійних каналів збуту; відсутність належного маркетингового досвіду щодо реалізації такої продукції; недостатня обізнаність споживачів відносно особливостей органічної продукції та цінова політика щодо органічного виробництва, що потребує наразі свого удосконалення.

Подолання зазначених недоліків та проблем дасть змогу покращити екологічну ситуацію в країні, підвищити економічну ефективність діяльності сільськогосподарських підприємств, забезпечити конкурентоспроможність органічного сектору АПК, зумовить оздоровлення нації та навколишнього природного середовища.